

经济放眼

今年经济预计增长8% 巩义市为自己定下“小目标”

本报讯 巩义市日前召开了2017年经济工作会议。巩义市委书记袁三军,市委副书记、市长孙淑芳出席会议并讲话。巩义市四大班子成员出席会议。

2016年,巩义全市上下紧紧围绕争做全省转型升级示范区和建设地区副中心城市目标,“强投资上项目、调结构促转型、促改革增动力、惠民生促和谐”,经

济社会保持平稳健康发展,实现了“十三五”良好开局。初步预计,2016年该市生产总值完成670亿元,同比增长8.3%;公共财政预算收入完成38.4亿元,增长8.1%;规模工业增加值完成338亿元,增长8.5%;固定资产投资完成544亿元,增长14.3%。

会议提出了2017年巩义市经济社

会发展主要目标:生产总值预计增长8%左右;公共财政预算收入增长7.5%;固定资产投资增长14%;社会消费品零售总额增长11.5%;实际利用外资增长7%左右,出口总值增长7%左右;城乡居民人均可支配收入增长与经济增长基本同步。

郑报融媒记者 孙庆辉 通讯员 刘丽珠

打破过去“四柱擎天型”产业格局 2016新密300个大项目 年产值将破200亿元

本报讯 近日,投资18亿元的郑州净瓶公司消防装备二期工程在新密市米村工业园上马。据介绍,2016年该市有300多个大项目开工建设,完成投资310亿元,为历年新建项目最多的年份,居郑州市县(市)前列。

记者了解到,新密市政府建立了项目库,四大班子成员分包乡镇联系重点项目,发改委、国土、科技等部门共同研究,

推出了一批成长型项目。南部山区的苟堂镇,建起了农业休闲园、旅游度假区,打响了绿水青山就是金山银山的战役;东部的曲梁镇,积极承接东南沿海和省会郑州企业转移,正在建设20多个经济联合体;中部的岳村和来集为推广清洁能源,走出了一条脱胎换骨的发展之路;西部的米村和牛店两个镇利用高速公路之便利,积极发展机械制造、养老服务产业,初步建成

了消防装备产业园区、老年产业基地。

新密市长张红伟介绍,大规模项目建设,彻底打破了过去“四柱擎天型”(煤炭、耐材、建材、造纸)的产业现状,向多元化格局迈进,初步形成了机械制造、休闲旅游、环保、医药等新兴产业架构。这些企业建成后,将实现年产值200多亿元,将有力拉动工业经济发展,促进经济社会快速转型。郑报融媒记者 顾翔 通讯员 李绍光

登封唐庄撤乡建镇 开启新征程

本报讯 经省民政厅批复,唐庄乡撤乡建镇:1月10日,唐庄撤乡建镇揭牌仪式在登封市原唐庄乡人民政府举行,标志着唐庄镇正式成立,开启新的征程。

唐庄位于登封市东北部,全域总面积118平方公里,辖27个行政村,112个自然

村,193个村民组。近年来,唐庄立足自身优势,创新发展思路,不断加快发展步伐,经济建设和社会各项事业取得了长足发展。并先后荣获郑州市文明乡镇、省级卫生乡镇、省级园林乡镇,郑州市新型城镇化“十快”乡镇、“二十快”乡镇,经济社

会发展取得了长足的进步,乡村面貌发生了翻天覆地的变化。2016年,唐庄财政一般预算收入达到1683万元,农民人均纯收入突破1万元。一个崭新的、充满活力的唐庄正呈现在人们面前。

郑报融媒记者 袁建龙 登封时报 李晓霞

城乡榜样

荥阳市曹李村评出“百佳”树楷模



送奖牌喽!

本报讯 锣鼓声声,洋溢着喜庆。昨日,荥阳市京城路街道、曹李村两委把“好媳妇”的牌匾送到高秀向家门口,并帮助悬挂于门额上。这一天,曹李村第一届“百佳”评选活动揭晓。王健等82名村民分别被评为优秀共产党员、好媳

妇、好婆婆、好青年。

高秀向的公公平根、婆婆蒋淑英、女儿平原、侄女平盼,看着“好媳妇”牌匾,高兴得合不拢嘴。“‘好媳妇’给俺儿媳妇,实至名归呀。”蒋淑英说,高秀向平时就特别体贴老人,常陪老人说话,送生活

费,买新衣,从未与老人吵过嘴。母亲节、父亲节是年轻人从国外学来的节日,年龄较大的就很少过了,但是,48岁的高秀向每逢母亲节、父亲节,就喊上公公、婆婆等,吃上一顿大餐,祝福老人健康长寿。老人生病了,高秀向工作再忙也要忙前忙后地照顾。

平根说,高秀向就跟是他女儿一样亲,是“贴心小棉袄”。

高秀向用她的行动影响了身边的人。20岁的女儿平原在郑州读书,每次回家都要用节俭的零花钱给爷爷、奶奶买些老人爱吃的食物;22岁的平盼经常陪爷爷、奶奶聊天,哄老人开心,从不惹老人生气。

据了解,曹李村有6000多口人。去年11月9日,曹李村启动“百佳”评选活动,先在各村民组宣传发动,经个人自荐和村组推荐,再由村两委和监委会进行材料审核、事迹公示,最后按照投票支持率不低于80%原则,共选出王健等优秀共产党员12个、好媳妇29个、好婆婆26个、好青年15个。

昨日,在隆重表彰后,荥阳市京城路街道和曹李村两委在锣鼓声中,逐个上门把道德模范奖牌颁发到村民家中,并帮助悬挂在门额上。

郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 冯明献 文/图

中原区召开四大班子 办公室主任工作交流会

本报讯 昨日下午,中原区召开四大班子办公室主任工作总结交流提升座谈会。

近几年,中原区四大班子办公室作为核心部门的内设综合协调机构,能够率先垂范,先后通过组织开展了群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育等活动,有力地推动了各项工作的落实,尤其是区委办、政府办,又结合各项活动的开展,通过开展演讲比赛、评选调研报告等形式,进一步激发了活力,使办公室人员在实践中提升了综合素质和能力。

郑报融媒记者 董占卿 柴琳琳

温暖时刻

新密市慰问贫困家庭



本报讯 “真是非常感谢,这么大冷天的,谢谢你们!谢谢。”昨天上午,居住在新密市城关镇的张声喜一家拿到了爱心企业捐赠的价值2000元的奶粉、米、油非常开心,怀中还抱着孩子的她连声道谢。这是新密市委宣传部、新密市妇联联合北京三元食品股份有限公司和郑州贝福宝商贸有限公司共同发起的“精准扶贫,爱在暖冬慈善活动”,此次捐赠的物资总价值10万元。和张声喜的家庭一样,新密市共计50户困难家庭得到了捐赠。

郑报融媒记者 顾翔 通讯员 张鹏 文/图

人和路街道慈善基金成立

本报讯 昨日,在郑飞社区,随着街道党工委书记王晓东与区慈善总会会长吴书文在《人和路街道慈善救助基金协议》上签字,郑州市首家街道级的基金——二七区人和路街道慈善救助基金成立。该街道社会组织综合服务中心也在同日揭牌。活动现场同步启动“慈善一日捐”活动,募捐的善款用作救助基金,实行专款专用。辖区11家爱心企业、辖区居民当场奉献爱心、踊跃捐款,共募集现金23.27万元。活动当天还为辖区20名贫困、残疾家庭发放了米、面、油、被子等物资。

郑报融媒记者 范光华 通讯员 张俊莉

龙子湖街道办关爱农民工

本报讯 郑东新区龙子湖街道办事处工作人员近日到龙子湖湖心岛孵化产业园项目工地慰问农民工:一个个行李袋、一盒盒精美的陶瓷碗、一本本《流动人口均等化服务手册》及便民联系卡,传递着温暖与关怀。他们向农民工朋友普及均等化知识,提醒他们可随时来咨询劳动就业、创业贷款、计划生育和办理居住证的相关政策和手续知识,并向他们致以节日的问候和新春的祝福。

郑报融媒记者 蔡毓馨 通讯员 张亚娟